Тема: Самостоятельная работа
Цель: Проверить умения учащихся применять формулы и правила вычисления производных.
План проведения урока:

1. Организационный момент (1 минута).
2. Самостоятельная работа(43 минуты).

3. Домашнее задание (1 минута).
Ход урока:

1. Организационный момент.

Добиться дисциплины в классе. Проверить готовность учеников к самостоятельной работе, мобилизовать внимание. Выдать тетрадь для тренажёров 
2. Самостоятельная работа (в двух вариантах, в двух частях)

Первая часть по вариантам, а вторая – общая.

Часть I.
Вариант 1
1.Для функции y = x2 найдите приращение ∆y, если x0=1 ,∆x=0,6.
2.Найдите производную функции: 

а) f(x) = 
[image: image1.wmf]3
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 x3+x2+2x;  
б) f(x) = 
[image: image2.wmf];
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в) g(x) = 
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 г) g(x) = 
[image: image4.wmf];
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д) g(x)  = 4sinx  и вычислите g′
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е)   g(x) = 2tg x   и вычислите g′
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ж) h(x) = 
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 и вычислите h′ (-1);
з) h(x) = 
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  и вычислите h′ ( - 2).
3.Решите уравнение 
а) f′ (x)g′ (x) = 0,  если f(x) = x3 –  6x2,  g(x)= 
[image: image9.wmf]x
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 если f(x) = 
[image: image11.wmf].
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Вариант 2
1. Для функции y = 0,5x2 найдите приращение ∆y, если x0=1 ,∆x=0,8.
2. Найдите производную функции: 

а) f(x) = - 
[image: image12.wmf]3
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x3+2x2-x;  
б) f(x)=-
[image: image13.wmf];
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в) g(x) = 
[image: image14.wmf]2
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 +x;
г) g(x) = 
[image: image15.wmf];
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д) g(x) = 3cosx  и вычислите g′
[image: image16.wmf]÷
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е) g(x) = 4ctgx   и вычислите g′
[image: image17.wmf];
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ж) h(x) = 
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 и вычислите  h′ (1);
з) h(x) = (3x+4)/(x-3) и вычислите h′ (4).
3.Решите уравнение 
а) 
[image: image19.wmf],
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 если f(x) =
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 EMBED Equation.3  [image: image21.wmf]3

- 18x,  g(x) =2
[image: image22.wmf]x

;
б) f′ (x)g′ (x) = 0, если f(x) = x3-3x2, g(x) = 
[image: image23.wmf].
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Часть II.

Вычислить производную

1. 
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3. 
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5. 
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9. 
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3. Домашнее задание.
Выполнить работу над ошибками по тренажёру №3.
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